# CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL CAMPINA DA LAGOA -PARANA

# RESOLUÇÃO Nº 06/2023

**SÚMULA:** Dispõe sobre a nomeação da Comissão Organizadora da XIª Conferência Municipal de Assistência Social de 2023.

O Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS do município de Campina da Lagoa, Estado do Paraná, no uso da competência que lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 020/2005,

**Considerando** a Resolução CNAS/MC Nº. 90, de 21 de dezembro de 2022, que dispõe sobre a convocação da 13ª Conferência Nacional de Assistência Social,

**Considerando** a Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS realizada no dia 12 de abril de 2023,

#### **RESOLVE:**

**Art.1º.** Nomear a Comissão Organizadora da XIª Conferência Municipal de Assistência Social de 2023, nos termos abaixo:

## I – Representantes Governamentais:

- a) Danielli Ribeiro Lebão;
- b) Lucia de Oliveira Fernandes.

### II - Representantes Não Governamentais:

- a) Laís Gabrielly de Souza;
- b) Rosenete Scarabelot.

Art.2º. Esta Resolução entra em vigor na data da sua publicação.

Campina da Lagoa, 12 de abril de 2023.

Daniele Ribeiro Lebão

Presidente CMAS